
 

Ηράκλειο, 19 Οκτωβρίου 2024 

 

ΠΡΟΣ 

 

Τον Αξιότιμο Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω 

Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

                                                       ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

 

1 Τον Προϊστάμενο Επιτελείου Α.Ε.Α. Αντιστράτηγο κ. ΜΑΝΤΖΙΩΚΑ Αστέριο 

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2 Τον Προϊστάμενο Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης και Ανθρώπινου 

Δυναμικού/Α.Ε.Α. Υποστράτηγο κ. ΜΠΑΚΟΛΑ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.), 

3 ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης, 

4 Δ.Α. Ηρακλείου, 

5 Π.Ο.ΑΣ.Υ., 

6 κ.κ. Βουλευτές Ν. Ηρακλείου 

 

Θέμα: « Έναρξη Λειτουργίας ‘’ Λέσχης Σίτισης Προσωπικού Δ.Α. Ηρακλείου ’’ και 

ενίσχυση με προσωπικό αυτής » 

 

Σχετ.: Τα από 27-08-2023 και 22-11-2023 έγγραφα μας  

 

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών και την παράδοση του πολυαναμενόμενου 

έργου της Λέσχης Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου, στην οικεία Διεύθυνση, γινόμαστε 

καθημερινά αποδέκτες παραπόνων και καταγγελιών από μέλη μας για το πότε 

επιτέλους θα τεθεί σε λειτουργία το έργο αυτό που θα εξυπηρετεί εκατοντάδες 

αστυνομικούς, ένστολους και όσους άλλους έχουν δικαίωμα εισόδου και 

εξυπηρέτησης από αυτήν. Σαν σωματείο που εκπροσωπεί όλους αυτούς τους 

συναδέλφους μας, που σε μια περίοδο που η ακρίβεια, οι συνέχεις ανατιμήσεις των 

προϊόντων – αγαθών του οικογενειακού νοικοκυριού, κυριολεκτικά αδειάζουν το 

πορτοφόλι του ήδη πολύπαθου Αστυνομικού, έχουμε τονίσει με αλλεπάλληλα 

έγγραφα μας τόσο προς εσάς όσο και προς τους προκατόχους σας την αδράνεια και 

την καθυστέρηση της Υπηρεσίας, η οποία δεν έχει δώσει ακόμα καμία απολύτως 

λύση στο μείζον θέμα στελέχωσης της Λέσχης με προσωπικό.  

Επειδή η κατάσταση έχει φτάσει πλέον στο απροχώρητο με την αδιάφορη στάση 

και κωλυσιεργία όσων είναι υπεύθυνοι για τον παραπάνω σκοπό, γεγονός που 

επιδρά σε βάρος της τσέπης κάθε συναδέλφου μας, αιτούμαστε άμεση απάντηση στα 

εξής ερωτήματα:   

 

 

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (β όροφος) 

Αγ. Αρτεμίου 1 -  71 202 Ν. Αλικαρνασσός – ΤΗΛ. & FAX.:2810/284115 

Email: eaynh@ymail.com  

ΜΕΛΟΣ της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α Δ Ε Δ Υ 

Τηλ. Προέδρου: 6971703047                           Τηλ. Γ. Γραμματέα: 6944740527 
 

about:blank


1) Σε τι ενέργειες έχει προβεί το Α.Ε.Α. και η Δ.Α. Ηρακλείου σχετικά με τη 

Λειτουργία της Λέσχης Σίτισης;  

2) Έχει εκδοθεί διαταγή ενίσχυσης με προσωπικό της Λέσχης; Σε αρνητική 

περίπτωση πότε έχετε σκοπό να εκδώσετε αυτήν και με ποιους αποδέκτες; Θα αφορά 

συναδέλφους μόνο από τη Δ.Α. Ηρακλείου ή και από άλλες Δ.Α.; 

3) Φροντίσατε μέσω του διαγωνισμού Α.Σ.Ε.Π., έτους 2024, να συμπεριληφθεί και η 

Λέσχη Σίτισης μας με μόνιμο προσωπικό, ώστε να μη χαθεί άλλη μια χρονιά; Εάν 

όχι με ποιο αιτιολογικό παρόλο που σας τονίσθηκε με τα ανωτέρω σχετικά έγγραφα 

μας; 

4) Η Λέσχη Σίτισης της Δ.Α. Ηρακλείου θα υπάγεται στον κανονισμό και τη 

λειτουργία των Λεσχών, όπως αυτές λειτουργούν στα πρότυπά αυτών της Αθήνας 

και Θεσσαλονίκης, με ίδιες τιμές, ωράρια λειτουργίας και των ανάλογων μενού;  

5) Η Δ.Α. Ηρακλείου τι προτίθεται να κάνει με τους Αστυνομικούς που εξέφρασαν 

επιθυμία στελέχωσης της Λέσχης μετά τη διαταγή που εξέδωσε και που όπως 

εγκύρως έχουμε πληροφορηθεί ανέρχονται στους τέσσερις (4);;;  

         

        Αξιότιμοι κύριοι  

         

        Η υπομονή και ο εμπαιγμός κάπου έχουν και όρια. Αναλωνόμαστε σε διαταγές και 

έγγραφα πολλές φορές χωρίς ουσία και αποτέλεσμα. Σεβαστείτε επιτέλους το 

προσωπικό σας, τους αγώνες και τον κόπο τόσων ανθρώπων που ασχολήθηκαν για την 

ολοκλήρωση του έργου αυτού και δώστε του ζωή και πνοή όπως του αξίζει.  

Σαν σωματείο τονίζουμε προς κάθε αρμόδιο ότι περαιτέρω καθυστέρηση της 

λειτουργίας της Λέσχης θα έρθετε αντιμέτωποι με άλλου είδους αντιδράσεις. 

 

Με εκτίμηση για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε. Α. Υ. Ν. Η. 

 


